

## 平凡的守“沪”者——我的爸爸

随着疫情在全球传播，上海作为国际化城市，有效防控境外疫情输入，成为这场战役大考中一项新的、及其重要并迫切的新任务。我的爸爸是长宁区的一名普通社区医生，在这危急关头，他奋勇报名，带领着一支“支援小分队”，“驻扎”在集中隔离观察点，成为了堡垒中的守“沪”者。

爸爸离开家的第二天，晚上8点多，妈妈打开微信，让我和爸爸视频通话。只见屏幕里爸爸全副武装，穿着白色的防护服，戴着护目镜和口罩，把自己裹得严严实实的。他步伐匆忙，边走边跟我说话，才说了2句，就急匆匆地和我说：“然然，爸爸要去工作了，先挂了哈。”就这样挂断了通话。我这才知道爸爸非常辛苦，晚上8点多工作还很忙碌，妈妈告诉我：爸爸的工作是24小时待命，常常是前一个电话还没结束，下一个电话提示音已经“嘟嘟”响起。最忙的凌晨时分，手机一直响个不停。从那之后，为了不打扰爸爸的工作，我和妈妈就守候在爸爸医院的微信公众号，时刻关注着有关他们的报道。有次，我看到一篇题为《战必迎，战必赢》的文章里面有张爸爸穿着防护服的背影，上面有人用笔画了一个大大的卡通爱心和写着茅台字样的酒瓶插画，你知道为什么吗？对了，你猜的没错，我的爸爸酷爱白酒，哈哈！其他几个叔叔阿姨的防护服后面都有代表每个人性格的插画。我们还知道了很多关于他们的故事，有给隔离点小男孩送去最有温度“夜宵”的朱叔叔，有舍下家中才17个月小宝宝奋斗在一线的季阿姨……责任始终牢记在他们心中，辛苦也尽在不言中。看到照片中他们的笑脸，我很想说一句：拿下口罩的您们真美！

爸爸不在家的日子里，我虽然很想他，但是我知道他做的事情很重要，也很伟大，我每天看新闻了解疫情的进展，做好个人卫生，出门戴口罩，每天勤洗手。同时也帮助妈妈做家务，洗碗，洗菜，晾晒衣服，扫地，拖地等等，我还学会了下面条和煮饺子呢！

3月底妈妈收到了消息，爸爸快要回家了，我开心极了，我和妈妈说，这是最好的消息，那天将是最美的一天。4月1日，我日盼夜盼的爸爸终于回家啦！当天晚上10点，爸爸辗转反侧睡不着，他笑着和妈妈说：“隔离点最忙工作时间到了”，长达一个月的隔离点的工作作息，已形成了习惯。爸爸休整了整整3天，才总算是倒回到原来正常的作息习惯。看到他因为长期缺觉而憔悴的脸，我很心

疼，同时我也很骄傲，我立下誓言，一定要好好学习，天天向上，我希望等我长大了，也和爸爸一样，用知识武装自己，做个城市的守护者，做一个对社会有用的人。